3apava G. YeTHble uucna

[lo AaHHbIM ABYM HaTypanbHbiM yncnam A n B (A<B) BbiBeguTe Bce
YETHbIE YMciia Ha oTpe3ke oT A Ao B. B aTon 3aaa4e Henb3s
MCMOJSIb30BaTb MHCTPYKUMUIO if.

C OouMOKOM
BxoaHble AaHHblEe

BBoaAaTca ABa HaTypasibHbIX Yncna A un B.

a=int (input ())

BbIXOAHblE AaHHbIE b=int (input ())
BbiBeanTe OTBET Ha 3a4au4y. for 1 in range(a,b+1,2):
c=1%2+1
[TpnmMepbl orint (¢, end=" ")
BXOAHblEe AAHHbIE
10 a=1nt (1nput ())
ecnn a Hey = > a+1 b=int (input () )
BbIXOAHble AAHHbIE ecnnm aJdet = > ag+0 i=g
246810
while 1<=b-b%2:
a=1 b=10 c=1%2+1
13579->246810 a=int (input () orint(c, end=" ")
b=1nt (1nput()) i=142
a=2 b=10 i=a+a%?
hil 1 <=Db:
246810->246810 while 1<7b
print (1, end=" ")
=142
a=1 b=11 e

1357911->246810 12

a=2 b=11
246810->2463810



